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      Мікробіологія, вірусологія та імунологія як навчальна дисципліна: 

а) базується на знаннях, одержаних студентами при вивченні медичної біології, медичної та 

біологічної фізики, біологічної хімії, біологічної та біоорганічної хімії, гістології, 

цитології та  ембріології, фізіології та інтегрується з цими дисциплінами; 

б) закладає основи для вивчення студентами клінічних дисциплін стоматологічного профілю, 

а також загальної гігієни, епідеміології, патологічної фізіології, патологічної анатомії,  

імунології та алергології, інфекційних хвороб, внутрішніх хвороб, хірургічних хвороб та 

дитячих хвороб та інших дисциплін, що передбачає інтеграцію  викладання з цими 

дисциплінами та формування умінь застосовувати знання з мікробіології, вірусології та 

імунології в процесі подальшого навчання та у професійній діяльності; 

в) закладає основи вчення про фізіологічну роль мікробів в організмі людини та 

профілактику порушення цих функцій в процесі медикаментозних втручань.  

Навчальна дисципліна “Мікробіологія, вірусологія, імунологія, в т.ч. мікробіологія  

порожнини рота»  представлена двома модулями: 

Змістовий модуль 1. Морфологія і фізіологія мікроорганізмів. Генетика. Антибіотики. 

Інфекція. Імунітет. Вакцини та імунні сироватки. Екологічна мікробіологія. Загальна та 

спеціальна вірусологія. 

Змістовий модуль 2. Спеціальна, клінічна мікробіологія.   

Видами навчальних знань згідно з навчальним планом є: а) лекції, б) практичні 

заняття, в) самостійна робота студентів. 

Теми лекційного курсу розкривають проблемні питання відповідних розділів 

мікробіології. Практичні заняття за методикою їх організації є лабораторними, бо 

передбачають:  

1) дослідження студентами морфології та структури бактерій, постановку 

серологічних реакцій, експерименти на культурах клітин, тваринах та курячих ембріонах, 

або на підставі дослідів, записаних у відеофільмах, кінофільмах, поданих у комп’ютерних 

програмах та інших  навчальних технологій; 

2) вирішення ситуаційних задач (лабораторна діагностика інфекційних хвороб, оцінка 

показників імунітету, санітарно-мікробіологічна оцінка стану навколишнього середовища та 

ін.), що мають експериментальне, клініко-діагностичне або санітарно-гігієнічне 

спрямування. 

Студентам на практичних заняттях рекомендується коротко записувати протоколи 

проведених досліджень, де зазначати мету дослідження, назву методу, хід роботи, результати 

дослідження та висновки. 

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних заняттях у 

відповідності з конкретними цілями. Рекомендується застосовувати такі засоби діагностики 

рівня підготовки студентів: тестування, письмова або усна відповідь на контрольні питання, 

розв’язування ситуаційних задач, проведення лабораторних досліджень і трактування та 

оцінка їх результатів, контроль практичних навичок. 

Підсумковий контроль засвоєння дисципліни здійснюється по завершенню іспитом. 

Оцінка успішності студента з дисципліни є рейтинговою і виставляється за багатобальною 

шкалою як середня арифметична оцінка і має визначення за системою ECTS та шкалою, 

прийнятою в Україні. 

 

 


